

平顶山日报

与时代同步 与读者同行

2015年7月25日 星期六 乙未年六月初十

中共平顶山市委机关报 平顶山日报传媒集团出版

国内统一刊号 CN41-0005 第10896期 新闻热线 4944764 网址: http://www.pdsxw.com 今日4版

青联十二届全委会学联二十六次大会开幕

习近平向大会发来贺信 刘云山出席开幕式

据新华社北京7月24日电(记者黄小希)中华全国青年联合会第十二届委员会全体会议、中华全国学生联合会第二十六次代表大会24日上午在北京人民大会堂开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,代表党中央向大会召开表示热烈祝贺,向全国各族各界青年和青年学生、向广大海外中青年青年表示诚挚问候。

中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山出席大会开幕式。

习近平在贺信中说,紧跟时代砥砺前行,担当责任奋发有为,是我国青年的光荣传统,也是党和人民对广大青年的殷切期望。5年来,在党的坚强领导和共青团帮助指导下,各级青联和学联组织围绕中心、服务大局,积极组织青年、宣传青年、教育青年、引导青年,各项工

作取得可喜成绩。广大青年和青年学生响应党的号召,胸怀祖国和人民,奉献社会,积极投身坚持和发展中国特色社会主义伟大实践,以实际行动证明,当代中国青年不愧为大有希望、大有作为的一代。

习近平指出,国家的前途,民族的命运,人民的幸福,是当代中国青年必须和必将承担的重任。(下转第四版)

人生路。她也曾想过放弃,可看到老人们的眼神,又心软了——王玉花是敬老院里的服务员,先后陪伴四十九位鳏寡孤独者走完

我心里放不下这些老人



7月19日,雨过天晴,舞钢市尹集镇敬老院里绿树成荫,老人们走出空调房间,在院里吹吹风、聊聊天。

王玉花出出进进地忙碌,不时停下来听老人的诉说。从老人们的眼光里看得出来,他们喜欢她,愿意和她说话。

“人老了要有人管”

1992年冬,尹集镇敬老院遇上“服务员荒”,合适的工作人员一时不好找。

“民政所领导听说俺照顾瘫痪在床的公公4年多,想让俺进敬老院当服务员和炊事员。”王玉花说。

当时34岁的王玉花已经是一双儿女的妈妈,伺候公责无旁贷,可是到镇敬老院伺候一群与自己不沾亲不带的老人,她起初有点犹豫。丈夫觉得伺候老人活累,工资又不高,也不大愿意。

犹豫之后,心地善良的王玉花想到,老人们不能无人管,应该有人照顾,况且自己家离敬老院只有几百米的距离,干好这项工作她有条件。“农村人就怕老了没人养,我就想让人们看看,孤寡老人是有人管的。”在做通丈夫的思想工作后,她走进了镇敬老院,任务是照料16位老人的生活起居,月薪60元。

“敬老院,敬老院,工作围着老人转。”王玉花全面照料16位老人:买菜、买米、买面、洗衣、做饭、送医、送药、伺候病号住院,等等,忙得日夜不停。

为了让老人过得舒心,王玉花在费用有限的情况下精打细算,想方设法把饭菜做得尽可能适宜老年人的口味,而且每周至少改善两次生活。

王玉花的努力,换来了敬老院里的笑声。“听说你会唱戏,唱‘包公戏’还拿过奖?”记者问。“去年镇里举办的歌迷大奖赛,得了个奖。”王玉花说。“我原先不会唱。以前敬老院的条件哪有现在好?为了给老人解闷,试着唱唱,老人们喜欢,我就唱,时间长了也唱得有模有样了。后来,镇上的一些戏迷朋友知道了,就拉着一起跟唱。现在,我们院里一星期至少有一场演出,都是我那些戏迷朋友志愿来演出的。”王玉花说。

为了节约资金,王玉花还自学了理发。“理发是小事,40多人集合起来,却是一笔不小的开支。”于是,王玉花买了一套理发工具。(下转第二版)



7月24日,打井队在叶县龙泉乡南栗庄村田间打井。该村共有耕地3650亩,灌溉条件较差。他们积极争取农业开发项目资金,为村民打井60眼。本报记者 牛智广 摄

市政协机关召开专题学习会

本报讯(记者何思远)7月22日下午,市政协机关在市政协礼堂召开专题学习会,学习市委书记陈建生在市委政协工作会议上的讲话精神和《中共平顶山市委关于进一步加强人民政协工作的意见》,传达学习了市委《关于把纪律和规矩挺在法律前面的实施办法(试行)》文件精神。

会议指出,市委政协工作会议的召开,体现了市委对政协工作的重视和支持,是市委进一步加强和改进政协工作的领导、推动我市政协工作再上新台阶的重要举措。市政协工作会议肯定了全市各级政协的重要贡献,阐明了政协工作的重大意义,体现了中央、省委的精神,顺应了各

界期待,符合我市实际,为我们在新时期做好政协工作提供了思想遵循和行动指南。

会议要求,机关全体干部要把深入学习贯彻市委政协工作会议精神和《中共平顶山市委关于进一步加强人民政协工作的意见》,作为改进政协工作的重要契机,结合工作实际,制定相应措施,逐一落实、逐项推进,确保工作落到实处。

会议强调,机关党员干部要认真学习“十个严守”和“十个禁止”,把《实施办法》精神融入具体工作,充分发挥共产党员的先锋模范作用,更好地服务中心、服务大局。

张国伟到平煤神马集团、平高集团调研时强调

发挥龙头企业带动作用 推动产业集群集聚发展

本报讯(记者孙鹏飞)7月24日上午,市长张国伟到平煤神马集团、平高集团,就开展以商招商、推动产业集群集聚发展进行调研,听取企业的意见和建议。市直有关部门负责同志参加调研。

张国伟一行先后来到平煤神马集团河南神马华威塑胶工程有限公司、神马博列麦(平顶山)气囊丝制造有限公司、平高集团工模具有限公司等处,走进厂房车间,详细了解企业生产经营情况,仔细询问企业产品链条、生产工艺和下游产品生产企业布局。

在随后召开的座谈会上,各企业负责人分别介绍了企业发展规划、产品研发、市场

开拓等情况,就如何引进下游合作伙伴到我市投资发展、推动相关产业在我市产业集群集聚发展提出了建议。

张国伟指出,我市当前正处在资源型城市转型发展的关键时期,要加快经济结构战略性调整和产业转型升级,一方面需要用先进技术改造提升传统产业,拉长产业链条,向产业链的终端和价值链的高端发展;另一方面需要加快培育替代接续产业,大力发展战略性新兴产业和高成长性制造业。在转型发展过程中,必须把招商引资作为天字号工程,不断创新招商引资方式方法,大力开展专题招商、以商招商、亲情招商和产业链招商,

加大招商引资力度,提高招商引资实效,通过招商引资延伸产业链条、加快转型升级。

张国伟强调,一要发挥龙头企业的作用,推动产业集群集聚发展。平煤神马集团和平高集团作为我市骨干龙头企业,拥有许多下游配套企业和众多合作伙伴,在以商招商和产业链招商方面有着巨大优势。希望两家企业在加强内部管理、搞好生产经营、不断做大做强的同时,站在加快全市经济转型升级的高度,一方面发挥龙头企业集聚带动作用,围绕尼龙化工、装备制造等产业,加大招商引资力度,加强与合作伙伴的沟通交流,引进下游配套企业到我市投资发展;另一方

面发挥各自在行业协会中的作用,引导我市民营企业投资尼龙化工、装备制造下游产品,实现内外融合发展,推动相关产业在我市产业集群集聚发展。二要加强企业之间的交流合作,实现优势互补。希望我市各企业加强沟通联系,及时交流企业管理、生产技术、产品研发等方面的经验,寻求合作机遇,拓展合作空间,共同整合资源,实现优势互补。三要转变工作作风,增强服务意识。各级政府及有关部门要按照“三严三实”专题教育要求,进一步转变工作作风,增强服务意识,狠抓责任落实,提高办事效率,为企业以商招商积极创造条件、营造良好环境。



技术支撑企业发展

平高集团工模具有限公司是国家电网平高集团下属全资子公司,主要为国家高压电器产品提供模具装配,包括模具的研发和制造。

这家有着40年历史的模具生产企业生机焕发,一线86名操作工人全是大学毕业生。公司采用先进的3D技术,产品研发周期、模具设计周期

和加工周期大大缩短。图为该公司生产的高品质不锈钢零部件(摄于7月24日)。

本报记者 李志勇 摄

市委办公室、市政府办公室印发《实施意见》

推行政府部门权力清单和责任清单制度

本报讯(记者孙鹏飞)7月22日召开的全市推行政府部门权力清单和责任清单制度工作会议发布消息,为明确各级政府工作部门职责权限,大力推动简政放权,全面推进依法行政,市委办公室、市政府办公室近日印发《关于推行全市各级政府工作部门权力清单和责任清单制度的实施意见》(以下简称《实施意见》)。

《实施意见》明确了我市推行权力清单和责任清单制度的主要任务,共八个方面:一是全面梳理现有行政职权。各级政府工作部门要对行使的直接面对公民、法人和其他组织的行政职权,参照行政许可、行政处罚、行政强制、行政征收、行政给付、行政检查、行政确认和其他类别的分类方式,分门别类进行全面彻底梳理。二是大力清理调整行政职权。在全面

梳理基础上,按照职权法定原则,清理、调整现有行政职权。行政职权取消、下放后,要加强事中事后监管,坚决防止行政职权事项虚放、空放、明放暗不放等问题,切实把简政放权落到实处。三是依法法律法规审核确认。各级政府要对其工作部门清理后拟保留的行政职权目录,依法逐条逐项进行合法性、合理性和必要性审查。四是优化权力运行流程。对确认保留的行政职权,各级政府工作部门要按照透明、高效、便民原则,制定行政职权运行流程图,切实减少工作环节,规范行政裁量权,明确每个环节的承办机构、办理要求、办理时限等,提高行政职权运行的规范化水平。五是同步推进责任清单工作。在推进权力清单工作的同时,要按照权责一致原则,逐一厘清与行政职权

相对应的责任事项,建立责任清单,明确责任主体,健全问责机制。六是公布权力清单和责任清单。各级政府对其工作部门经过确认保留的行政职权和责任事项,除保密事项外,要及时在部门网站、政府网站等载体公布。七是建立健全动态管理机制。八是强化权力监督和问责。权力清单和责任清单公布后,各级政府工作部门、依法承担行政职能的事业单位等,都要严格按照清单行使职权,不得在清单之外变相行使职权。对不按权力清单履行职权的单位和人员,依法依纪追究责任。

市区小升初部分片区学生需要复审

时间为8月1日-2日

本报讯(记者孙鹏飞)市教育局7月24日发布消息,今年市区小学升初中部分片区的学生需要在8月1日-2日进行复审。

个别家长为了择校,通过多种途径弄虚作假,虚报片区,造成部分片区生源异常增多,不利于正常免试就近划片入学。为更好地落实免试就近入学的招生原则,遏制初中“择校热”,均衡初中学校生源,市教育局决定对小升初初中生源库中部分片区的学生进行复审,此次复审的片区为26、27、31、44、45、46、47、48、54、88、122、121片,复审时间为

8月1日-2日,复审地点如下:45、46、47、54片区在市三六联校审核,26、27、31、44、48、88片区在市实验中学审核,121、122片区在市四十四中审核。

填报以上片区的小学毕业生应在指定审核地点接受审核。审核时需携带学生及父母的户口簿、父母双方身份证、房产证的原件等材料(所有证件另需复印件一份)。在规定时间内不进行复核或弄虚作假的将按无房产证、无户籍处理;审核未通过的应在8月8日前到区教体局重新核定片区,并提交相关证明材料。

人社部回应五大焦点问题

7月底前完成全国公务员工资调整

(相关报道见今日第四版)